

# 陳浩鈴不敵妮高 港壁球手全部出局

香港文匯報訊(記者黃舒慧)香港壁球手陳浩鈴在「國泰航空新鴻基金香港壁球公開賽」第2圈賽事力戰世界「一姐」妮高不敵，苦戰3局以5:11、5:11和1:11告負。至此，港隊大軍悉數出局，周末、周日無緣在尖沙咀文化廣場的「玻璃屋」裡獻技。港隊總教練蔡玉坤賽後坦言對今屆賽果感到失望，惟寄望港隊於12月舉行的世界公開賽再接再厲。

香港首席男、女球手李浩然、歐詠芝意外出局後，陳浩鈴頓成港隊的僅餘希望。昨日，陳浩鈴

與妮高展開背水一戰，期望能助港隊成功殺入第3圈。惟面對實力超班的妮高，無論在體形、技術方面都較為輪蝕的陳浩鈴力戰27分鐘不敵，終慘吞3蛋落敗，結束今屆的香港公開賽的奪標之旅。

能夠於16強與世界「一姐」同場較量，陳浩鈴表示經已從對方身上「學到好多嘢」：「今場從妮高身上學到很多東西，她的速度感和準確度一向值得人學習。在比賽中，自己一直都被她的速度牽制着。」順利晉級的妮高今日與將會與澳洲球手布朗爭奪4強

席位。而昨日身穿一襲白色戰衣的她，笑言會以另一襲全新戰衣應戰。

儘管港隊在今屆公開賽全軍出局，總教練蔡玉坤仍對一眾運動員的狀態甚有信心：「因為歐詠芝等人去年表現標青，所以他們在今屆賽事可能會承受較大的壓力。不過，他們在世界公開賽所擔的壓力相對減輕，因此表現更令人期待。」2012年世界壁球公開賽將於12月開打，男、女子賽事分別於卡塔爾和開曼群島舉行。



陳浩鈴(右)與妮高賽後合照。香港文匯報記者黃舒慧攝

## 四度獲獎 今年連奪兩大滿貫及奧運冠軍

# 小威當選WTA年度最佳

美國網球員小威當選為WTA年度最佳球員。在今年4月-10月間，小威一舉獲得了兩個大滿貫以及奧運會的冠軍，在50場比賽中贏了48場，憑藉如此出眾的表現最終擊敗了年終世界第一阿扎倫卡當選為年度最佳球員。

在2012賽季的前三個月小威的成績是10勝2負，在布里斯班站打進了8強，在澳網打到了第四輪，邁阿密站也進入了8強。小威的強勢復甦在進入紅土賽季之後開始顯現出來，也開啟了她之後48勝2負戰績的序幕。美國女王先後獲得了7個冠軍頭銜，分別是查爾斯頓站、馬德里站、溫網、斯坦福德站、倫敦奧運會、美網以及年終總決賽。

溫網冠軍是小威獲得的第14個大滿貫冠軍頭銜，而在美網女單封后之後小威的大滿貫單打冠軍數量提升到了15個。在過去的7個月中小威僅輸掉了兩場比賽，分別是法網首輪不敵法

國網拉扎諾以及在辛辛那提站1/4決賽中輸給了德國人科芭。

### 雙打同樣所向披靡

和單打賽場所向披靡一樣，小威在雙打賽場同樣表現驚艷，在溫網和奧運會她與姐姐大威都成功問鼎，其中溫網的冠軍是她第13次獲得大滿貫女雙冠軍，而奧運會的女雙金牌則是姐妹二人第三次獲得這一殊榮。

在伊斯坦布爾總決賽接受採訪時小威曾表示：「我總是說如果我表現很好，每個環節都很正常的話，我真的很難被擊敗。我依然相信這點，這是我仍然堅持的原因。我感覺自己有很多地方在提

高，這是事實。」

這是小威第四次獲得WTA年度最佳球員的榮譽，今年她的年終排名第三位，此前她曾在2002年、2008年和2009年三次獲得該獎項。在WTA36年歷史上小威是僅有的三個曾兩次以上獲得年度最佳球員的選手，此前嘉芙蓉八次獲獎，而女金剛娜華蒂露娃也曾七次榮膺該獎項。另外還有四名球員曾兩次獲得該獎項，分別是施莉絲、戴雲寶、軒寧和克莉施特絲。

綜合外電

細威狂野一面。法新社

小威奪得今年溫網女單冠軍後領獎時開心到跳起。法新社

## 朗度鬥毆無緣破紀錄

全明星級控衛朗度成了28日NBA賽場上最大的輸家，他不但因鬥毆遭逐而無緣打破傳奇球星史托頓的助攻上雙連場紀錄(NBA史上第二)，其所在的波士頓塞爾特人也在主場83:95不敵籃網。

只差一場比賽，朗度就能超越史托頓(37場)，登上NBA助攻上雙連場紀錄榜第二名的寶座，但誰也沒想到他的衝擊紀錄之旅以打架被罰出場的方式終結。

朗度這次動粗不是為了自己，而是替老大哥加納特出頭。第二節比賽還剩29.5秒時，加納特在內線單打亨弗里斯時被後者一掌打倒下巴摔倒在地。站在一旁的朗度立馬上前推搡了亨弗里斯，兩人隨即扭打在一起，雙雙摔倒在場邊的攝影記者席中。

當時場上的所有球員幾乎都捲入了這場

亂鬥，裁判查看了錄影回放後將朗度直接驅逐出場，同時吹了籃網的亨弗里斯和華萊士各兩次技術犯規，並將兩人罰下。

鬥毆發生前塞爾特人以35:51落後於籃網，缺少了進攻核心朗度，「綠軍」在之後的比賽從未將分差縮小至9分以內。

### 夏頓重回俄城遭辱

夏頓當天回到了職業生涯成名地——俄克拉荷馬城，而以杜蘭特為首的雷霆老隊友們用一場「火鍋盛宴」熱情「款待」了重回俄城的「大鬍子」。

在火箭98:120慘敗給雷霆的比賽中，夏頓被伊巴卡、韋斯特布魯克等人狂扇7記「大帽」，全場16投3中僅靠罰球勉強拿下17分。夏頓的低迷也讓火箭在比賽中始



兩人鬥毆跌落場邊的記者群中。法新社

終處於劣勢，最多時曾落後雷霆18分之多。

雷霆大當家杜蘭特此役砍下37分外加7個籃板，內線的伊巴卡貢獻了23分、9個籃板和6個蓋帽。

新華社

### NBA常規賽28日賽果

魔術	89:110	馬刺
巫師	84:82	拓荒者
鷹隊	94:91	山貓
塞爾特人	83:95	籃網
活塞	117:77	太陽
黃蜂	84:96	爵士
公牛	101:78	小牛
公鹿	88:102	紐約人
雷霆	120:98	火箭
灰熊	102:82	速龍
快艇	101:95	木狼

## WTA深圳賽

# 李娜 珍高域領銜

2013賽季WTA新增設的深圳公開賽公佈了正賽名單，李娜和彭帥領銜眾人出戰，屆時兩位中國金花將力爭把首屆深圳賽的冠軍留在中國，並通過本站賽事為自己的2013賽季拉開序幕。

從組委會公佈的名單來看，除去本土作戰的李娜和彭帥，法國名將巴托麗、塞爾維亞美女珍高域、以色列姑娘皮爾、英國小將笠臣、中華台北選手謝淑薇、詹詠然和張凱貞等人也將出戰。

作為2013賽季新增設的WTA國際巡迴賽中的一站，深圳賽的冠軍積分將為280個積分，總獎金高達50萬美元，單打正賽為32籤，雙打正賽為16籤，另外還有16籤的單打資格賽。比賽將於2012年12月31日開打，與澳洲布里斯班國際賽、新西蘭奧克蘭精英賽一起拉開2013賽季的大幕。

綜合外電



珍高域在深圳賽亮相。美聯社



李娜出戰WTA深圳站。新華社

## 維泰爾或丟掉總冠軍

法拉利車隊正考慮投訴史上最年輕的F1「三冠王」維泰爾(見右圖)在F1巴西站比賽中違規超車，這有可能使他丟掉冠軍頭銜。

據英國《每日郵報》報導，來自視頻網站YouTube的一段視頻顯示，在剛剛結束的2012年度F1收官之戰巴西大獎賽上，維泰爾在比賽開始不久超越紅牛車手維爾涅斯時是在黃旗下。按照F1規則，黃旗代表賽道狀況危險，在這種情況下

超車通常被認為是違規的，根據規則會遭到「通過維修站」的處罰。

在F1巴西站的比賽中，維泰爾以第六名完成比賽，法拉利車隊的艾朗索緊隨麥拿命車隊的畢頓第二個通過終點。最終維泰爾以3分優勢獲得年度冠軍，艾朗索屈居第二。

若維泰爾犯規成立，他將被罰掉20秒，這意味着他的成績會落到巴西站的最後一名，而法拉利車隊的艾朗索將一

躍成為年度冠軍。

### F1明年仍不臨法國

國際汽聯理事會將於12月初在土耳其伊斯坦布爾舉行會議，確定2013年F1大獎賽賽程。據法國媒體28日報導，2013年F1大獎賽仍不會光臨法國。

法國體育類專業報紙《隊報》28日刊登的一則消息指出，截至目前，法國汽車運動聯合會尚未收到任何賽道的註冊申請，因而無法向國際汽聯理事會提交任何申請，這意味着2013年仍不會舉辦F1法國站比賽。

綜合外電



今年第三季傑出青少年頒獎禮昨日在體院舉行。

## 14青少運動員獲第三季「運燃基金」獎

香港文匯報訊 由體院主辦的第三季運燃基金傑出青少年運動員選舉頒獎典禮昨日於體院舉行。14位得獎運動員包括馮琳琳和許詠淇(賽艇)、何子豪、鄧卓仁、楊皓偉和葉梓豐(壁球)、孔嘉德和蘇慧音(乒乓球)、周健晴和鄭傑傑(滑浪風帆)、陳卓琳和劉子豪(武

術)、鄧卓樂(游泳-香港弱智人士體育協會)、楊曉林(硬地滾球-香港殘疾人士與委員會暨傷殘人士體育協會)。

來自不同體育項目的得獎者，均表示獲選傑出青少年運動員是對他們的成績和努力的一份認同。壁球運動員楊皓偉憑着與隊友何子豪、鄧卓仁、

葉梓豐在2012年多哈世界男子青少年壁球錦標賽中獲得男子團體第五名，獲選傑出青少年運動員。

今季獲頒發優異證書的運動員包括李晉熙和伍家朗(羽毛球)、譚力維和黃穎筠(空手道)、陳伊楠和莫倩澄(花樣輪滑)、丁駿然(蹺泳)。

### 體壇雜錦

#### adidas 街頭籃球賽 周五六日修頓再戰

香港文匯報訊 《adidas街頭籃球賽2012》於本周五、六、日(2012年11月30日、12月1、2日)在灣仔修頓戶外籃球場再戰，將決出今屆三大組別——男子青少年組、女子公開組及男子公開組冠軍。

周五晚上將進行男子公開賽C及D組的賽事，周六則誕生男子青少年組冠軍。上屆冠軍「英華書院」延續強勢，分組賽三戰全勝晉身淘汰賽，甚具冠軍風範。另外，是日亦會舉行男子公開組分組賽賽事，香振強、方誠義、劉子健等多位甲一組球員亦會悉數登場，煞科的周日將產生三個冠軍，包括女子公開組、男子公開組及傳媒邀請組。

此外，賽會將於周六下午舉行「街頭三分挑戰賽」第五站，歡迎市民大眾參與，讓其他參賽者一同發揮全程投入的「fall in」精神。

游泳奧運冠軍富蘭克林參加高中賽

新華社電 剛剛獲得美國泳壇最高獎項的天才少女富蘭克林(見圖)已經正式回歸到高中校園生活。這位奧運會冠軍將代表自己所在的學校參加高中游泳比賽。

